

# ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Имей сердце, имей душу и будешь человек во всякое время.  
Денис ФОНВИЗИН.

## ДЕЛА РЕБЯЧЬИ

### Будем беречь наше слово

Международный день родного языка ежегодно отмечается в январе. Мероприятие, приуроченное к этому празднику, вовремя провести не удалось, так как школа была закрыта на карантин, но всё же оно состоялось, пусть даже с опозданием.



Провела мероприятие библиотекарь Нина Скляр. На нём присутствовали учащиеся нашей школы, учителя, классные руководители. Ребят познакомили с праздником – Международным днём родного языка, библейской легендой «О Вавилонском столпотворении», прошёл конкурс на лучшего чтеца, была проведена интересная и познавательная викторина «Знатоки родного языка». Конкурсные задания были подготовлены с учётом возрастных особенностей учащихся. Так, в конкурсе грамотеев победителями стали учащиеся 3 класса. В игре на внимание детям предложили выполнить задание – исполнить танцевальные па руками. Очень весёлым и шумным оказался конкурс весёлых вопросов.

Свои стихотворения прочли учащиеся и учителя. Так, на родном туркменском языке прочла стихотворение завуч школы Ферузе Абдулаевна, учитель математики Альфия Миргазьяновна прочла стихотворение татарского поэта Г. Тукай «Родной язык», Анна Камина, ученица 8 класса (преподаватель Светлана Багаева), рассказала сказку на хантыйском языке «Мой родной край». Илья Тырин, Ксения Ляксина, Янна Железнякова, Софья Комровская, Владислав Ишимцев декламировали стихи на русском языке.

В конце встречи прозвучали семь заповедей речевого этикета, которые участники мероприятия заучили. После исторической справки о том, что делали с людьми в 17 веке, которые произносили нецензурные слова, ребята пришли к выводу, что надо бороться за чистоту родного языка, в совершенстве владеть им, сохранять культуру и традиции своей страны.

«Будем беречь и любить наше русское слово, ведь с него начинается Родина», – такими словами закончила мероприятие библиотекарь Нина Анатольевна.

Марина ГОРДЕЕВА,  
учитель Чехломеевской ОШ.

## ГОД КИНО

### Вот такой вот ералаш

В рамках мероприятий, приуроченных к Году российского кино, с историей юмористического киножурнала «Ералаш» смогли познакомиться учащиеся начальных классов в школьной библиотеке на познавательном мероприятии «Что такое «Ералаш».

«Ералаш» празднует уже 42-й год своего рождения. Первый выпуск вышел в далёком 1974 году и сразу же понравился не только детям, но и взрослым. Бесценным руководителем юмористического журнала является Борис Юрьевич Грачевский. На протяжении всего существования киножурнала он

прорекламовала периодическое издание – журнал «Ералаш» в печатной версии. На журнал можно оформить подписку в почтовом отделении. Данное издание очень красочное и интересное для чтения.

Девочки и мальчики просмотрели выпуски юмористического журнала: «Экза-



вносит новые идеи и вдохновляет коллектив.

Интересно было узнать, что в ряде городов нашей страны проходит проект «Ералаш», где каждый ребёнок может принять участие в кастинге на роль, показав актёрское мастерство и сценическое искусство. А в весенние каникулы (25-29 марта) состоится фестиваль «Ералаш» в знаменитом детском лагере «Орлёнок». Кроме того, библиотекарь

мен», «Знатоки», «Волшебная ручка». Ребята поделились своими впечатлениями, высказались, что «Ералаш» будет существовать всегда, потому что очень интересный, смешной, увлекательный, а в героях киножурнала они видят себя и свои поступки. Вот такой вот «Ералаш», полюбившийся всем детям нашей страны!

Эльмира ГАНИЕВА,  
библиотекарь  
Новоаганской ОСШ № 2

## ПАТРИОТИЗМ

### С любовью к сибирской глубинке

В Ларьяке педагоги уделяют большое внимание воспитанию учащихся в духе патриотизма.

Педагоги двух ларьякских школ – средней школы Ю. В. Вайсалова, А.В. Дмитриева, Е.В. Воеводина и школы-интерната для обучающихся с ОВЗ О.А. Зайцева в рамках национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» постоянно ведут активную работу по привитию подрастающему поколению любви к Родине, духовно-нравственному и патриотическому воспитанию. Они являются активными участниками конкурсов различных уровней. Результатом данной работы стало

награждение педагогов и воспитанников грамотами участников областного конкурса «Сибирская глубинка. Родная улица моя: день вчерашний – день завтрашний», проводимого общественно-политической газетой «Тюменская область сегодня».

Организаторы конкурса поблагодарили участников за внимание к истории края и желание вместе написать о днях малой родины, о Тюменской земле – частице необъятного Отечества!

Педагоги Ларьякской СШ.

